



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

Ο ΤΟΝΙ ΑΜΠΟΤ ΜΙΜΕΙΤΑΙ ΤΟΝ ΚΕΒΙΝ ΡΑΝΤ

## Ο πρώην πρωθυπουργός υπονομεύει τον Τέρνμπουλ με εθνικιστικές κορώνες

**Μ**ερικές μέρες πριν ανακοινωθεί ο διορισμός του στην Ουάσινγκτον σαν πρέσβης της Αυστραλίας, ο Τζο Χόκεϊ, είπε στον Μαρκ Μπούρνης πως παραιτήθηκε από την πολιτική, επειδή αν παρέμενε θα προσπαθούσε να εκδικηθεί αυτούς που τον απέλυσαν από το Θησαυροφυλάκιο. Αυτόν τον ποταπό ρόλο φαίνεται πως έχει αναλάβει ο πρώην πρωθυπουργός, Τόνι Αμποτ, παραμένοντας στην πολιτική για να υπονομεύει τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ με εθνικιστικές κορώνες και την ελπίδα πως έτσι θα επιστρέψει στην πρωθυπουργική κατοικία. Ο κ. Αμποτ, λοιπόν, κάνει τώρα αυτά που χλεύαζε όταν ο Κέβιν Ραντ υπονόμει την Τζούλια Γκίλαρντ.

Τις τελευταίες μέρες ο κ. Αμποτ άρχισε μια εκστρατεία στην Αυστραλία με την ανοχή των φιλικών ΜΜΕ για να διαφημίσει τις «επιτυχίες» του στην πρωθυπουργία και να μάς διαβεβαιώσει ότι θα... κέρδιζε τις επόμενες εθνικές εκλογές αν δεν τον είχε ανατρέψει ο κ. Τέρνμπουλ. Σε συνεντεύξεις του σε ραδιοφωνικούς σταθμούς και προγράμματα τηλεόρασης, αλλά και σε ομιλίες, ο κ. Αμποτ υπερασπίζεται το διαβόητο Προϋπολογισμό του 2014 που ήταν η αρχή του τέλους στην πολιτική του σταδιοδρομία. Βέβαια, πολλοί τον άκουσαν και λίγοι τον πίστεψαν γιατί οι πολίτες έχουν ήδη σχηματίσει την άποψή τους για τον κ.

Αμποτ και οπωσδήποτε δεν είναι θετική.

Όμως, ο κ. Αμποτ δεν αρκείται να δικαιολογεί τα λάθη της κυβέρνησής του, αλλά με σημαντικό άρθρο του διαφωνεί εμμέσως πλην σαφώς με την εξωτερική και αμυντική πολιτική της κυβέρνησης Τέρνμπουλ, αφενός «συμβουλευόντας» τους μουσουλμάνους να κάνουν μεταρρυθμίσεις στη θρησκεία τους(!) και αφετέρου τους συμμάχους να στείλουν στρατεύματα να πολεμήσουν στη Συρία εναντίον των τζιχαδιστών. Με το συνηθές ήπιο τόνο και το αφοπλιστικό χαμόγελο, ο κ. Τέρνμπουλ είπε το αυτονόητο, ότι ο κ. Αμποτ έχει δικαίωμα να εκφράζει τη γνώμη του, όμως εξέφρασε τη διαφωνία του. Ο κ. Αμποτ είναι χαρακτηριστικό παράδειγμα ιδεολόγου που φορά παρωπίδες και δεν βλέπει τί γίνεται γύρω του, ενώ ο κ. Τέρνμπουλ είναι ρεαλιστής, τέλεια ενημερωμένος για την κρίση στην Μέση Ανατολή και πιστεύει ότι άνθρωποι σαν τον κ. Αμποτ ενισχύουν την προπαγάνδα των τζιχαδιστών.

Αλλο να είσαι ένας αφελής πολίτης που πιστεύεις ότι πετούν οι γαϊδάροι επειδή το διάβασες στο διαδικτυο γραμμένο από κάποιο νεοναζί και άλλο να είσαι πολιτικός ηγέτης που πρέπει να γνωρίζεις τί ακριβώς συμβαίνει.

Ο πρωθυπουργός λέει -και πολύ σωστά- ότι ο πόλεμος με τους τζιχαδιστές δεν είναι θρησκευτικός, γιατί

αυτά τα τέρατα σκοτώνουν αδιάκριτα περισσότερους μουσουλμάνους από χριστιανούς. Οι τζιχαδιστές έχουν σκοτώσει, βιάσει, αιχμαλωτίσει και ξεσπιτώσει εκατοντάδες χιλιάδες ομοεθνείς και ομόθρησκούς τους με στόχο να καλύψουν με ένα χαλιφότο το κενό εξουσίας που δημιουργήσαν οι ομοϊδέατες του κ. Αμποτ, που εισέβαλαν στο Ιράκ και Αφγανιστάν. Οι τρομοκρατικές επιθέσεις στη Δύση είναι προκλητικές ενέργειες των τζιχαδιστών για να δημιουργήσουν ρατσιστικές επιθέσεις εναντίον των μουσουλμάνων που θα επαναστατήσουν.

Είναι γεγονός πια πως υπάρχει μια έστω άτυπη «συνεννόηση» ανάμεσα στους εκστρατευτές μουσουλμάνους και νεοναζί οι μὲν να σκοτώνουν χριστιανούς και οι δε να σκοτώνουν μουσουλμάνους για να δημιουργείται φυλετική και θρησκευτική ένταση που ωφελεί τα καταθόνια σχέδιά τους, βασικά την κατάργηση των δημοκρατικών θεσμών.

Βέβαια, τελικά δεν θα περάσει ο φασισμός και η δημοκρατία θα σταθεί όρθια άλλη μια φορά, αφού ούτε δύο παγκόσμιοι πόλεμοι, ούτε δικτατορίες μπόρεσαν να τη λυγίσουν και τα φαινόμενα Τραμπ, ή Λε Πεν είναι περισσότερο εκδηλώσεις διαμαρτυρίας που δεν έχουν μέλλον σε δημοκρατικές χώρες.

### Φορολογικά

Σήμερα συνεδριάζουν ο πρωθυπουργός, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, με τους πρέμιερ των Πολιτικών και θέμα των συζητήσεων θα είναι η φορολογική μεταρρύθμιση, που συζητήθηκε και χθες από τον Θησαυροφύλακα Τζέισον Μόρισον και τους Πολιτειακούς Θησαυροφύλακες, ανάμεσά τους δύο ελληνικής καταγωγής, ο Τομ Κουτσαντώνης στη Νότια Αυστραλία και ο Τιμ Πάλλας στη Βικτώρια (γεννήθηκε στο Νιουκάστλ). Σύμφωνα με τον κ. Μόρισον, οι Πολιτικές οδηγούνται σε οικονομική καταστροφή, αφού μέχρι το 2013 θα συγκεντρώσουν ελλείμματα \$50 δις, αλλά μήπως είναι καλύτερη η κατάσταση στο ομοσπονδιακό Προϋπολογισμό;

Και ξέρετε ποιά είναι το ανέκδοτο; Οι ακόμη συζητούν μείωση στη φορολογία! Τα πράγματα φίλοι μου είναι πολύ απλά, άσχετα αν δεν μπορούν να τα καταλάβουν τα σαΐνια που μάς κυβερνούν: Το έθνος είναι σαν μια οικογένεια: Υποφέρει όταν μειώνεται το εισόδημά της και ευημερεί όταν αυξάνεται. Δύσκολο να το καταλάβουν;

Όταν, λοιπόν, ο πάτερ φαμίλιας λέει στα παιδιά του να μειώσουν το μερδικό τους για τα έξοδα της οικογένειας, η μάνα δεν έχει αρκετά χρήματα για ν' αγοράσει τ' απαραίτητα και να πληρώσει τους λογαριασμούς οπότε, ή θα χρεοκοπήσει η οι-

κογένεια και θα ξεσπιτωθεί, ή τα παιδιά θ' αυξήσουν το μερδικό τους.

Οι ευφυείς που μάς κυβερνούν τα τελευταία 50 χρόνια, μείωσαν σχεδόν κατά 40% τους φόρους εισοδήματος και έχουν απαίτηση με τα μειωμένα κρατικά εισοδήματα να προσφέρουν τις ίδιες υπηρεσίες! Μόνο στη δεκαετία που κυβέρνησε ο Τζον Χάουαρντ έδωσε \$70 δις σε φοροαπαλλαγές, ενώ το σουπεραντιούσιον κόστισε \$35 δις στους φορολογούμενους το 2014, δηλαδή όσο είναι περίπου το έλλειμμα στον Προϋπολογισμό, αλλά ο Μόρισον συνεχίζει το ρεφραίν τού αξεχαστου Χόκεϊ για μείωση στη φορολογία των μεγάλων επιχειρήσεων. Για το... «καλό» μας, βέβαια βέβαια.

### Κίνδυνος χρεοκοπίας

#### ΝΔ - ΠΑΣΟΚ

Ο πρόεδρος της Βουλής, Νίκος Βούτσος, επιβεβαίωσε το πρόσφατο σχόλιό μου για τον κίνδυνο χρεοκοπίας που αντιμετωπίζει ΝΔ, αλλά πρόσθεσε και το ΠΑΣΟΚ, σε περίπτωση που περάσει η πρόταση των δανειστών που επιθυμούν να καταργηθεί το ακατάσχετο που ισχύει για το 40% της κρατικής επιχορήγησης προς τα κόμματα που είναι υπερχρεωμένα.

«Αυτό σημαίνει άμεση χρεοκοπία δύο μεγάλων και ιστορικών κομμάτων», τόνισε ο πρόεδρος της Βουλής, αλλά δεν είναι αυτό το πρόβλημα. Επαναλαμ-

βάνω το ερώτημά μου πώς οι Έλληνες εμπιστεύτηκαν την εθνική οικονομία σε δύο κόμματα που δεν μπορούσαν να διαχειριστούν τα δικά τους οικονομικά. Μπορεί κανείς να εμπιστευτεί τη Φώφη, ή έστω έναν από τους υποψήφιους προέδρους της Ν.Δ. να διαχειριστούν την εθνική οικονομία πριν σώσουν τα κόμματά τους από χρεοκοπία; Θα μ' ερωτήσετε μήπως είναι καλύτερος ο ΣΥΡΙΖΑ; Θα έλεγα πως μάλλον είναι ο μονόφθαλμος που βασιλεύει στους τυφλούς Έλληνες...

### Πού πάνε τα λεφτά;

Αφού μιλάμε για φορολογία, ας δούμε ποιοι θέλουν να μειωθεί και γιατί: Σύμφωνα με έρευνα που ανακοινώθηκε χθες, ο μέσος μισθός για διευθυντές μεγάλων εταιρειών είναι περισσότερα από \$3 εκατομμύρια, ή περίπου \$57.000 την εβδομάδα, ενώ ο μέσος μισθός για έναν εργαζόμενο είναι \$1500. Που σημαίνει πως ο μέσος εργαζόμενος πρέπει να δουλέψει σχεδόν ένα χρόνο για να εισπράξει όσα κερδίζει ένας διευθυντής εταιρείας σε μια εβδομάδα. Διαβάζω όμως και για μισθούς ύψους \$20,92 εκατομμύρια το χρόνο τού Ken MacKenzie, που παραιτήθηκε από την εταιρεία Amcor ύστερα από 20 χρόνια, ενώ άλλοι εισπράτουν από \$4,25 εκατομμύρια το χρόνο έως \$15 εκατομμύ-

ρια το χρόνο.

Θα μού πείτε ότι κάτι σημαντικό κάνουν αυτοί οι άνθρωποι για να χρυσοπληρώνονται και δεν έχω καμία αντίρρηση, όμως, όσον αφορά στη φορολογία θα πρέπει να πληρώνουν αδιαμαρτύρητα το καπιτάν τους με όλες τις γενναϊδώρες φοροαπαλλαγές που απολαμβάνουν.

### Καλό!

- Γιατί οι γιαγιάδες βλέπουν τις τσόντες μέχρι το τέλος;

- Για να δουν αν θα παντρευτεί το καμένο το κορίτσι. Λέει η γιαγιά στην εγγονή της;

### Ακόμη ένα:

Ενας παππούς είχε σοβαρό πρόβλημα ακοής, οπότε πάει στο γιατρό ο οποίος του δίνει κάτι ακουστικά, με τα οποία μπορεί και ακούει τέλεια. Μετά από ένα μήνα, πάει ξανά ο παππούς στο γιατρό για την προγραμματισμένη εξέταση.

- Ξέρετε, λέει ο γιατρός, η ακοή σας είναι πλέον περίφημη! Η οικογένειά σας πρέπει να είναι κατενθουσιασμένη που μπορείτε πλέον και επικοινωνείτε φυσιολογικά μέσα στο σπίτι με όλους τους άλλους!

- Μπα, δεν τους το έχω πει ακόμα για τα ακουστικά... Απλώς κάθονται και ακούω τις συζητήσεις. Εχω αλλάξει τη διαθήκη μου ήδη τρεις φορές!